武警淄博支队"90后"新兵迎来首次体能极限考验

60公里徒步拉练无人掉队

文/本报记者 孙慧瑶 通讯员 王冰 孙立福



▲中途休整期间,班长给新兵 们拍照留念

▶拉练的队伍整齐前进。

5日早上8点30分左右,武 警淄博支队的新兵们迎来了 一次历时2天的野外徒步拉 练,入伍不到三个月的新兵们 每人负重30斤,总行程近60公 里。虽然一路上充满了汗水与 疲乏,但战士们不叫苦不喊 累,用自己的信念和言行充分 展示了一名中国军人的风采。



上午10点45分许,在徒步行进2个多 小时后,战士们的脸上渐渐显示出了疲 惫之色。这些战士基本都是1994、1995年 出生,年龄在十八九岁左右,脸上稚气未 脱,黝黑的皮肤留下了新兵训练时期艰 苦训练的印记。"累,肯定累,我长这么大 第一次一次性徒步这么远的路程。"来自 福建的战士李强带着一股不服输的劲告 诉记者,"虽然累,但最重要的是坚持,拉 练不仅练得是体能,还是意志,咬牙也要 坚持下来。"

记者看到,虽然拉练比较艰苦,并且 队伍后面有随军军医和后勤保障车,但 是没有一名掉队士兵,大家都始终与队

中午12点30分许,新兵们稍作休整, 准备吃午饭。红烧牛肉、土豆烧肉、番茄 炒蛋、紫菜蛋花汤,主食米饭和馒头,引 得士兵们狂吞口水。这些香气扑鼻的饭 菜都是后勤保障餐车现场制作的。"走了 一上午,实在是饿了。"来自河北的一名 战士一瘸一拐地端着餐盘准备打饭。他 告诉记者,脚上已经磨起了水泡,一走就 钻心的疼,并且跋涉这么长时间,确实饿 了,部队休整的时候,他就闻到饭菜香 了,肚子也一直在叽里咕噜叫着。

战士们面对着热气腾腾的午饭,吃 得狼吞虎咽。午饭过后,战士们稍作休 整,又踏上了拉练的行程。

这些人伍还不足三个月的新兵,用 自己的信念和行动,展示了一名军人的 坚毅和刚强。



▲面对热气腾腾的午饭,战士们狼吞虎咽



▲作战训练是本次拉练中重要的环节。



▲战士们利用短暂的休息时间,放松双脚。